
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà �2.
Ïðÿìàÿ è ïëîñêîñòü.
Ëèíèè âòîðîãî ïîðÿäêà
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Âàðèàíò I

1. Íàéäèòå óãîë ìåæäó ïðÿìûìè
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çàäàííûìè â ïðÿìîóãîëüíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò.

2. Äàíû ïðÿìûå l1 è l2.

x = 5 + t, y = 3− t, z = 13 + t; x = 6 + t, y = 1 + 2t, z = 10− t.

Ñîñòàâèòå óðàâíåíèå èõ îáùåãî ïåðïåíäèêóëÿðà; íàéäèòå òî÷êè ïåðåñå-

÷åíèÿ åãî ñ äàííûìè ïðÿìûìè; âû÷èñëèòå ðàññòîÿíèå ìåæäó l1 è l2.
3. Îïðåäåëèòå òèï êðèâîé âòîðîãî ïîðÿäêà

9x2 − 16y2 − 6x + 8y − 144 = 0,

ñîñòàâèòå åå êàíîíè÷åñêîå óðàâíåíèå è íàéäèòå êàíîíè÷åñêóþ ñèñòåìó

êîîðäèíàò.

4. Óðàâíåíèå ýëëèïñà èìååò êàíîíè÷åñêèé âèä. Ñîñòàâüòå åãî, åñëè

äèðåêòðèñàìè ÿâëÿþòñÿ ïðÿìûå x = ±4, à ÷åòûðåõóãîëüíèê ñ âåðøèíà-

ìè â ôîêóñàõ è êîíöàõ ìàëîé îñè � êâàäðàò.

Âàðèàíò II

1. Íàéäèòå óãîë ìåæäó ïðÿìûìè
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çàäàííûìè â ïðÿìîóãîëüíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò.
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2. Äàíû ïðÿìûå l1 è l2.
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Ñîñòàâèòå óðàâíåíèå èõ îáùåãî ïåðïåíäèêóëÿðà; íàéäèòå òî÷êè ïåðåñå-

÷åíèÿ åãî ñ äàííûìè ïðÿìûìè; âû÷èñëèòå ðàññòîÿíèå ìåæäó l1 è l2.
3. Îïðåäåëèòå òèï êðèâîé âòîðîãî ïîðÿäêà

9x2 + 4y2 + 6x− 4y − 2 = 0,

ñîñòàâèòå åå êàíîíè÷åñêîå óðàâíåíèå è íàéäèòå êàíîíè÷åñêóþ ñèñòåìó

êîîðäèíàò.

4. Óðàâíåíèå ãèïåðáîëû èìååò êàíîíè÷åñêèé âèä. Ñîñòàâüòå åãî, óãîë

ìåæäó àññèìïòîòàìè, ñîäåðæàùèé ôîêóñ, ðàâåí 60◦, à ðàññòîÿíèå îò äè-

ðåêòðèñû äî áëèæàéøåé âåðøèíû ðàâíî
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